

新民晚报

摄制服务:小支点撬起大产业

上海市影视摄制服务机构见证
上海电影产业高质量发展

上海有300家影视拍摄推荐取景地。可在2014年前,剧组碰到难协调的取景地,也只能一筹莫展。上海市影视摄制服务机构成立6年以来,受理政策、信息咨询和协调服务7818次,为677个剧组提供过服务。

这些数据背后,是服务内容、服务模式的创新,更是上海电影产业高速发展的一个缩影。
>>>详见第8版

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天:多云,阴,最高21°C,最低17°C  明天:多云,晴,最高19°C,最低14°C

2020年11月2日 星期一 农历庚子年九月十七 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第21442期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

第三届世界顶尖科学家论坛



点赞! 危机时科学界共同面对

顶尖科学家论坛落幕,与会学者感谢上海搭建开放共享平台,为世界凝聚信心

金秋十月,横跨四大洲、11个时区、25个国家和地区、100余座城市,世界顶尖科学家“云集”上海,与无数线上观众一起,为人类的共同命运而战。

前所未有的“烧脑”72小时,参会人数创历届新高的137位世界顶尖科学家,用开放、理性、创新的科学之光,为备受疫情折磨的人们重塑信心。

130余场顶尖科学家演讲,70余场基础科学峰会,还有一系列应用技术峰会……几乎所有备受关注的科学前沿议题,都在本次论坛上获得充分讨论。

从35到137,参加论坛的“最强大脑”数量,3年来节节攀升;从35到200+,中国两院院士和青年科学家与会人数激增。这几条高昂向上的曲线,是中国和上海科学“朋友圈”不断扩大的最好体现…… >>>2版

全球疫情仍继续 当务之急是合作

科学家们谈最新研究成果
呼唤消除障碍携手发展

>>>详见第3版

进博会展商安家记

第三届进博会还有2天开幕。老朋友、新伙伴又将聚会四叶草,共享国际合作带来的机遇。在这些参展商中,有不少我们以前采访过的“老朋友”,他们来到进博会,从此打开了一条在中国发展的新路。他们把公司开在了中国,有了“家”,发展起来更安心……



■ 国家会展中心(上海)装饰一新,静待宾客
本报记者 陈梦泽 摄

以色列科技企业

参展商一年间变成投资商

参展第二届进博会,会上会下生意做得热火朝天。2个月后就注册新公司。除了在上海成立总部外,今年还把投资的触角延伸到长三角。短短一年间,从参展商变成投资商。

国际生命科学创新园

组团入场结识“小伙伴”

位于无锡的国际生命科学创新园,去年组织园区内企业参加第二届进博会。很快就有企业借助进博会,推出本地化产品。今年,这个创新园还要带来更多企业,结识进博会上其他“小伙伴”。

埃塞俄比亚咖啡商

种植园闯出产业链路

从第二届进博会的一个展台,到上海市中心的一家咖啡馆,这家来自埃塞俄比亚的咖啡种植园,不到一年就在上海闯出了名堂,形成一条从生豆到咖啡馆的产业化链路。

>>>详见第4-5版

中考理化实验 或引入智能评分

按全国初中化学课程标准,中考必考的实验项目有8个。未来新中考或引入全新的智能评分系统,以减少人工目测打分的误差因素。

>>>详见第7版

外牌车辆限行今起调整 驾驶员出行需留意时间

从今天起,悬挂外省市机动车号牌的小客车等在本市高架新的限行措施将正式实施。目前,道路上的限行牌已陆续“变脸”。交警部门提醒市民,及时调整路线与出行时间。

>>>详见第7版